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NEUMANN 2017- 
TÁJÉKOZTATÓ A VERSENYZŐK RÉSZÉRE  
 

Kedves kreatív, informatikát szerető diákok! 

A 2016/17. tanévben is vár benneteket a kreatívok informatikai versenye, amelyben csak az evangélikus iskolák 

csapatai vehetnek részt, az 

NEUMANN JÁNOS INFORMATIKAI KUPA AZ EVANGÉLIKUS ISKOLÁK RÉSZÉRE  

Reméljük, hogy csapattársaiddal együtt ott leszel a döntőben 

2017.  ÁPRILIS 6-ÁN  CSÜTÖRTÖKÖN, AZ  EVANGÉLIKUS KÖZÉPISKOLAI KOLLÉGIUM 

DÍSZTERMÉBEN  (1074 BUDAPEST, VII.  KERÜLET, RÓZSÁK TERE  1.)  

És nem csupán részt vesztek a versenyen, de csapatod el is hozhatja 

győzteseknek járó 

VÁNDORKUPÁT: 

 

 

Hogyan lehettek győztesek? 

Legyetek elkötelezettek, kreatívak, sokoldalúak, tájékozottak és kitartóak! És természetesen oldjátok meg jól a 

verseny előfeladatait, majd a döntőben is álljatok helyt! 
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Azonban néhány konkrétumot is elárulunk xD: 

 Kell egy csapat: Tanáraitok kiválasztottak benneteket az iskola képviseletére, vagy olvastátok a kiírást a 

honlapon, és vagytok négyen, akiket az iskola is támogat, hogy ti képviseljétek az iskolát. Olvassátok el azt a 

fájlt, a mely a versenykiírást tartalmazza, amely a verseny honlapján is fenn van! Legyen mentortanárotok, 

aki képvisel bennetek, tanácsokat ad, és elkísér a döntőbe!  Válasszatok kapitányt a magatok közül, az ő 

felelőssége az előfeladatok elküldése, illetve szükség esetén információk kérése a verseny szervezőitől, a 

verseny honlapjára kikerült információk gyűjtése. 

 Jelentkezzetek! A verseny kiírás fájljaival együtt egy excel fájlt is mellékelünk (de letölthető a honlapról is). 

A csapatkapitányoktól azt kérjük, az első előfeladat beadásával együtt e nevezési excel fájl munkalapjait 

kitöltve küldjék vissza, ez a versenyre történő jelentkezés Az elektronikus nevezés tartalmazza az iskola 

pontos nevét, címét, a csapattagok nevét, osztályát, az informatikai képzésért felelős szaktanár és a 

mentor nevét, drótpostai és mobil elérhetőségét. 

 Oldjátok meg az előfeladatokat! Mivel most elegendő idő van az előfeladatok megoldására, csak az első két 

előfeladatot adjuk meg: 

 

ELŐFELADATOK:  

1. ELŐFELADAT:  KIALAKULÁS                                                              HATÁRIDŐ: OKTÓBER 31 .  

Remélhetőleg a levél olvasásakor már rendelkeztek egy Neumann-mentorral, aki iskolátok tanára! 

Az ő útmutatása is sokat segíthet, de fontos, hogy magatok tegyetek meg minél többet a sikerért! 

A RÉSZ:  

Ez igazándiból nagyon egyszerű, de enélkül nem tudtok versenyezni   

NEVEZZETEK A VERSENYRE E SOROK OLVASÁSA UTÁN RÖGVEST, DE LEGKÉSŐBB  

2016. OKTÓBER  31-IG! 

Ehhez töltsétek ki a neunevez_isk_neve excel fájl minden munkalapját (amelyet a mentorotoktól kaptok, vagy 

letölthető a verseny honlapjáról): 

http://matinfo.lutheran.hu/versenyek/ 

Fontos!  

A fájlt az iskolátok nevének megfelelően nevezzétek át: 

Ha pl. lenne egy árpási Neumann Evangélikus Általános Iskola, akkor pl 

neunevez_neumann_ált_árpás  

lenne a neve a nevezési fájlnak. 

A nevezést a tchaby@gmail.com címre küldjétek. 

A tárgyba a következőt írjátok:  

http://matinfo.lutheran.hu/versenyek/
mailto:tchaby@gmail.com
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Neumann nevezés, Iskola rövid neve, székhelye 

Tehát az előbbi iskolánál a tárgy a következő lenne: 

Neumann nevezés, Neumann iskola, Árpás 

B RÉSZ  

KÉSZÍTSETEK CSAPAT HONLAPOT ÉS  MAXIMUM 3 PERCES KLIPET: 

A honlap nagyon röviden mutasson be benneteket, a mentorotokról és azt, hogy melyik iskolát képviselitek, 

legyenek szelfik és csapatszelfi és képek sulitokról (egy vagy több), amelyeket ti készítettetek. A főlapon a címe 

legyen: Neumann 17 és az iskolátok neve, az említett képzeletbeli iskoláé tehát: 

Neumann 17,  Neumann Evangélikus Általános Iskola, Árpás. 

A honlapot úgy szerkesszétek meg, hogy az előfeladatok során bővíthető legyen! A publikálás ismét a ti 

feladatotok, erre semmilyen megkötést nem írunk, csak az a fontos, hogy legyen elérhető online! 

A klipet magatoknak kell leforgatni (tehát több eddigi képsor összevágását mellőzzétek), általatok izgalmasnak 

tartott témát mutasson be ( de lehettek ti is a téma), ezt youtube-ra publikáljátok (a csapat regisztráljon 

youtube-on és oda töltsétek fel a klipet) és linkeljétek az oldalatokra. 

A honlap elérési útját tchaby@gmail.com címre küldjétek, az ímél tárgyba a következőt írjátok:  

Neumann – bemutatkozó honlap,  Iskola rövid neve, székhelye 

Tehát az előbbi iskolánál a tárgy a következő lenne: 

Neumann – bemutatkozó honlap, Neumann iskola, Árpás 

A feladat beadási határideje: október 31. 

 

Reméljük, a versenyen nagyon jól fogjátok érezni magatokat és persze egy csomó hasznos dolgot meg is tanultok, 

persze egyelőre szép nyarat és jó pihenést! A versenyre Isten áldását kívánom, Erős Vár a mi Istenünk! 

Budapest, 2016. augusztus 10. 

Babics Csaba, 

Neumann Kupa „atya” 

EPSZTI – mat-info tantárgygondozó 
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